
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 3 maart 2022 om 19:30 uur 

Aanwezig:  
Fysiek: Mirjam, Sylvana, Jean-Pierre, Jon en Vincent 

MS-Teams: Thijs en Ton (sluit om 20:00 uur aan). 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

• Notulen is goedgekeurd en staat op de website. 

• Sylvana heeft nagevraagd hoe het zit met TSO. De oplossing die er 

nu is, is definitief. 

• Fedra begroting wordt gedeeld zodra er instemming is. GMR gaat 

dit binnenkort doen. 

• Ongevallenregistratie is opgepakt en onder de aandacht gebracht 

van de leerkrachten.  

Mededelingen 
directie  

Begroting De Anjelier 

NPO-gelden staan er niet in. Dit is een aparte begroting. De begroting is 

gemaakt voor kalenderjaar 2022. Vanuit de MR zijn hier geen vragen 

over. 

Schoolondersteuningsprofiel 

Het profiel is nu in een ander format gezet. De informatie is niet nieuw. 

PMR vraagt verduidelijking over een aantal punten. Ton geeft uitleg 

over hoe de rekenklas, NT2 aanbod en aanbod motorische/fysieke 

ontwikkeling in de school zichtbaar is.  

In het profiel staat dat niet alle voorzieningen in de school aanwezig 

zijn. De school heeft niet de ambitie om alles in de school te halen. Via 

het samenwerkingsverband kunnen we wel bij alles. Zij komen dan ook 

bij overleggen en voeren werkzaamheden uit in de school om de 

benodigde hulp te bieden. 

Ouders in de school 

MR heeft het voorstel ontvangen die per 7 maart in kan gaan. 

Wel vragen we ons wel af of de indeling van beurten blijft beklijven bij 

alle ouders.  



Ook is er een vraag over de veiligheid van de kinderen bij het ophalen. 

Sommige kinderen rennen nu over de weg naar hun ouders, omdat de 

stoepen vol staan. Is dan het overzicht op het plein dan belangrijker 

dan de veiligheid? Het overzicht op het plein is van belang zodat de 

leerkracht kan zien met wie de leerling mee gaat. Dit is zeker voor de 

kleuterleerkrachten erg belangrijk. Ton geeft wel aan dat we dit plan 

qua veiligheid gaan evalueren na een maand.  

Er is toestemming vanuit de MR. Wel houdt de MR de veiligheid in de 

gaten, want dit vinden ze een belangrijk punt voor de evaluatie.  

Corona 

Er komen CO2 meters in de klassen. Verder is er nog aandacht voor 

ventilatie, hygiëne en preventief testen voor kinderen en leerkrachten. 

Mededelingen 
(G)MR  

- 

Agendapunten 
structureel  

Financieel jaarplan 2022 

Gezien. Geen advies. 

Schoolondersteuningsprofiel 

Het lijkt de MR verstandig om het woord 'rekenklas' te veranderen in 

'rekenbegeleiding'. Daarnaast de toelichting bij punt 3.3 uitbreiding 

met uitleg wat aanbod NT2 en motorische/fysieke ontwikkeling 

inhoudt. 

Graag willen we dat directie nog kijkt naar het punt MRT. 

Punt 2.5 uit de inspectie beoordeling komen verbeterpunten. Wat wil 

de school hiermee doen? Kan hier in dit profiel nog uitleg over gegeven 

worden?  

Zitting MR, termijnen 

Vincent januari 2020 

Jon november 2020 

Mirjam mei 2021 

Jean-Pierre en Thijs oktober 2021 

Sylvana januari 2022 

Cito M toets 

Alle groepen zijn geanalyseerd en er zijn groepsbesprekingen geweest. 

PT gaat nu een schoolanalyse maken. Punt voor volgende vergadering. 



Agendapunten 
actueel  

Update corona Anjelier 

De afgelopen week waren er geen corona gevallen. De cohorten zijn 

opgeheven waardoor we als school weer makkelijker kleine dingen 

kunnen opvangen.  

Verder: zie mededeling directie. 

Update alternatieve schoolweek 

Geen bijzonderheden vanuit de directie. 

Er is nog geen resultaat uit het haalbaarheidsonderzoek. Toch is 

communicatie vanuit de projectgroep nog een aandachtspunt. 

Financiën MR 

Wordt besproken door Jon met Ton.  

Zichtbaarheid MR 

Er komen weinig ouders naar de OMR toe met hun mening of vragen. 

Hoe kunnen we de MR meer zichtbaar maken? We willen met elkaar 

brainstormen hoe we de MR zichtbaar kunnen maken.  

  

Rondvraag - 

Actiepunten 

Mirjam: Vraagt na bij 1/2 bouw wat de mening zijn over ouders op het 
plein bij het ophalen. Ouderzorg benoemt ze ook.  

Jon: Mailt advies rondom schoolondersteuningsprofiel naar directie en 
bespreekt de financiën.  

Volgende MR Donderdag 19 mei 2022 om 19:30 uur 

 


